
DIY-BASTELTIPP 
FÜR DIE WEIHNACHTSZEIT

Papierseiten vorbereiten

Papierseiten zusammenkleben

Sternform vorbereiten

Aufhängung anbringen

Stern auffalten

Stern schließen

Zum Schluss kleben Sie die beiden offenen Seiten mit etwas Kleber zusammen.

Fächern Sie nun die zusammengeklebten 
Seiten vorsichtig auseinander. Führen Sie 
dabei die oberste und die unterste Seite 
langsam zueinander.

Halten Sie den zusammenge-
klebten Papierstapel so, dass 
die offene Seite nach oben 
zeigt. Schneiden Sie nun die 
beiden oberen Ecken schräg 
ab, sodass eine dreieckige 
Spitze entsteht.

Kleben Sie anschließend eine 
Schnur zur Befestigung mittig 
unten auf die Oberseite. 
Tipp: Zur Fixierung können Sie 
ein abgeschnittenes Dreieck 
verwenden.

Tragen Sie nun den Kleber am unteren Rand und auf der Faltkante auf und legen Sie die zweite 
Buchseite mittig darauf. Wiederholen Sie den gesamten Vorgang, bis alle Seiten geklebt sind. 
Wichtig: Die Seiten sollten exakt gleich groß gefaltet werden.

Wählen Sie mehrere Papierseiten aus (je mehr Seiten, desto mehr Zacken entstehen. In der An-
leitung wurden 14 Seiten verwendet). Schneiden Sie diese in gleich große Rechtecke, passend 
zur gewünschten Sterngröße. Legen Sie das Papier waagerecht vor sich, falten Sie die rechte 
Seite zur Mitte und die linke leicht überlappend darüber. Drücken Sie die beiden Falten sorgfäl-
tig fest. Tragen Sie nun am inneren unteren Rand sowie entlang der überlappenden Faltkante 
etwas Kleber auf und fixieren Sie das Papier an diesen Stellen.
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PAPIERSTERN 


